Corrections du travail de jeudi 02 — 04 — 20

Maths :

calcul mental : haut de page 57

5,48 +0,9 on ajoute 1 unité 5,48
14,81 +0,9 on ajoute 1 unité 14,81

6,48 puis on enleve 1 dixiéme 6,48 6.38
15,81 puis on enleéve 1 dixieme 15,81 15,71
28,80 +0,9  on ajoute 1 unité¢ 28,80 29,80 puis on enléve 1 dixieme 29,80 29.70
56,72+ 0,9  on ajoute 1 unité 56,72 57,72 puis on enléve 1 dixiéme 57,72  57.62
87,51 +0,9 onajoute 1 unité 87,51 88,51 puis on enleve 1 dixieme 88,51  88.41
I'opération du jour :
357, 6
X 43,28
28608
71520
1072800
14304000
15476928 1ly avait 14 erreurs a trouver dont la mauvaise place de la virgule .
Alors combien sont devenus des « ceil de lynx « a qui rien n'échappe ?

le probléme du jour : n°2 p 57 livre
Le puy de Sancy mesure 1549 de moins que le Pic d'Aneto ; ce qui veut dire que le Pic d'Aneto est plus haut
de 1549 m que le puyde Sancy . Il faut donc les rajouter aux 1 855 m de ce dernier

différence d'altitude entre les
2 sommets = 1 549 m

Altitude du puy de Sancy =1 855m

Altitude du Pic d'Aneto : 185m+1549m = 3404 m
L'altitude du Pic d'Aneto est de 3 404 m

les mesures de longueur
exn° 8p 7l

ldam +5m =15m

2 hm + 4 dam =24 dam
1 km+5hm =15 hm
4dkm+6m =4 006 m
exn° 10 p71

Longueurs exrpimées sous la forme :
D'un nombre entier | D'une fraction décimale | D'un nombre décimal
Ex:1dm Lm 0,1 m
10
2 dm 2 m 0,2m
10
4 dm 4 m 0,4 m
1
6 dm 6 m 0,6 m
10
Frangais :

ex n° 6 p 25 feuille GR7
A)) . Ils se plaignaient souvent du bruit .



B ) Je donne un os @ mon chien .
C ) Malgré sa colére, il lui a tendu la main .
D) Pense d.aspirer aussi sous les meubles .

Exercice n°® 10 p25
a . Je viens de finir mon travail .
COlI groupe infinitif
b . Nous demandons toujours l'autorisation a nos parents .
COD GN  COI GNominal

c . Thomas a pensé a eux .
COI pronom personnel
d . Je me souviens trés bien de Laurine .
COI nom propre
e . Mariana les distribue a ses éléves tous les matins .
COD pronom COI GN

f. Ma grand-meére leur donne un gateau chaque semaine .

COI pronom COD GN

texte Au supermarché (2):
relever les noms propres du texte : Eléonore - Alice - Pierre

exercice :
Dans les groupes de mots suivants (groupes nominaux avec des compléments de nom ), fais une croix sous
le nom principal .
Ex : le chien de mon voisin Iciil y a 2 noms ( chien et voisin ) ,mais il est question du chien pas du
X voisin , donc c'est chien le nom principal .
Les malabars des enfants
X
des bouteilles d'eau
X
les caisses de légumes
X
le rayon de la boulangerie
X
Le portable de Pierre
X
Le coffre de la voiture
X
ensuite remplace chaque complément de nom par un autre ;
je reprends mon exemple

le chien de mon voisin le chien de L.éo ou le chien de mes cousins ........etc
Les malabars des enfants Les malabars des gosses

des bouteilles d'eau des bouteilles de jus de fruits

les caisses de_légumes les caisses_de fruits

le rayon de la boulangerie le rayon de la crémerie

Le portable de Pierre Le portable de mon pére

Le coffre de la voiture Le coffre du véhicule



